



Окончено расследование по уголовному делу в отношении главы сельского поселения

Талицким межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по обвинению главы сельского поселения в злоупотреблении служебным положением

Талицким межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области окончено расследование по уголовному делу по обвинению главы МО «Краснополянское сельское поселение» в злоупотреблении должностными полномочиями.

Предварительным следствием установлено, что глава указанного муниципального образования в течение 2006 года, используя свои должностные полномочия, составлял фиктивные трудовые договоры, а причитающиеся по ним в виде зарплаты денежные средства присваивал себе.

В результате противоправных действий должностного лица местному бюджету причинен материальный ущерб на сумму 65 881 рублей. Следственными органами главе МО предъявлено обвинение по ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления). Свою вину глава признал.

Данное уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Байкаловский районный суд. За совершение указанного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа до 300 тысяч рублей либо лишение свободы на срок до 7 лет.

22 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617127>